

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму “Фізична терапія, ерготерапія” для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти доктор філософії зі спеціальності 227 “Фізична терапія та ерготерапія” Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

Освітньо-наукова програма “Фізична терапія, ерготерапія” сформована з урахуванням сучасних освітніх реформ та багаторічного досвіду підготовки наукових кадрів колективом Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями їх подальшого навчання.

Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня, містить усі важливі складові та якісно демонструє бажаний освітній та науковий результат у межах програмних компетентностей, результатів навчання та, загалом прописаної у ній мети.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість надання здобувачам системних знань, умінь, розвитку їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності.

Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що є логічно структурованим за роками і семестрами, при цьому їх кількість та співвідношення у плані загального та професійного спрямування є витриманим щодо вимог; таке навчальне навантаження на здобувача є оптимальним.

У програмі передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладання й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і

програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

Рекомендую збільшити обсяг педагогічної практики здобувачів з акцентом на викладацьку діяльність та ввести в програму обмін досвідом викладання з іншими вищими навчальними закладами. Але, дані зауваження носять рекомендаційний характер і не мають вирішального впливу на висновок щодо змісту самої освітньо-наукової програми.

Надана на рецензію освітньо-наукова програма є логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендованою до реалізації в освітньо-науковому процесі здобувачів ступеню вищої освіти доктор філософії в межах спеціальності 227 - Фізична терапія і ерготерапія Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Відгук підготувала:

Магістр фізичної реабілітації,
здобувач наукового ступеня доктора філософії
за освітньо-науковою програмою
“Фізична терапія, ерготерапія” Львівського
державного університету фізичної культури
імені Івана Боберського
Фізичний терапевт у БФ «Шпиталь імені
Митрополита Андрея Шептицького»

Гавалко І.В.



Гавалко І.В.
Засвідчую:
[Signature]